

РЕЦЕНЗІЯ

на Освітньо-наукову програму «Право» підготовки здобувачів
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – доктора філософії –
за спеціальністю 081 «Право»
в Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича

Рецензована Освітньо-наукова програма «Право» підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – доктора філософії – за спеціальністю 081 «Право» в Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича містить достатню кількість компонентів, завдяки реалізації яких має сформуватися професіонал у сфері права, здатний вирішувати комплексні проблеми у цій галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності при здійсненні викладання правничих дисциплін у закладі вищої освіти.


Освітньо-наукова програма «Право» є змістовною, має теоретичну та практичну спрямованість, включає достатню кількість різноманітних елементів, які спрямовані на розвиток професійних навичок у сфері виявлення та практичного вирішення проблемних аспектів правозастосування.

Освітньо-наукова програма «Право» містить комплекс основних характеристик освіти (нормативна підготовка, професійна наукова підготовка, практична (науково-педагогічна) підготовка, варіативна та практична підготовка), а також очікувані результати навчання (компетентності освітньої складової) щодо кожної навчальної дисципліни, включеної до навчального плану підготовки здобувачів освітнього ступеня «доктор філософії».

Об'єктами професійної діяльності здобувача, який засвоїть Освітньо-наукову програму «Право» є сфера правотворчості, правозастосування, забезпечення законності та правопорядку, а також науково-педагогічна діяльність.

До суттєвих переваг Освітньо-наукової програми «Право» також варто віднести залучення до викладання навчальних дисциплін у здобувачів освітнього ступеня «доктор філософії» висококваліфікованих науковців, практиків та науково-педагогічних працівників, що демонструє група забезпечення програми.

Начальник Головного територіального
управління юстиції у Чернівецькій області


В.В. Хохуляк